

# REALITATEA din CĂLĂRAȘI

www.realitateadincalarasi.ro

ISSN 2501-3963, ISSN-L 2501-3963

Numărul 12 | Vineri, 22 aprilie | Anul I | Preț 2 lei



Ziarul „Realitatea din Călărași” poate fi găsit și la magazinul IMMEDIO din KAUFLAND CĂLĂRAȘI. Magazinul comercializează reviste, cărți, loto, bilete evenimente, jucării dar și reîncărcări electronice.

## **Ionel Tatu: Vreau să contribuie la dezvoltarea comunei Vâlcelele! Vreau să duc mai departe spre finalizare proiectele începute și să ne îndreptăm frumos spre viitor!**

Domnul Ionel Tatu, candidatul Partidului Național Liberal la alegerile care vor avea loc pe data de 5 iunie pentru Primăria comunei Vâlcelele consideră că experiența pe care o deține de peste 20 ani în administrația publică îl va aduce mai aproape de victorie.



pagina 3

**S.C MYRAL TOP SRL**

comercializează:

- tâmplărie PVC
- geamuri termopan
- jaluzele, rulouri

**TEL.:0723962576**

**T.S.D – Cuza Vodă –Strategie**

pagina 3

**Leonida Jecu: Faptul că ne pasă ne-a făcut să ne înscriem**

pagina 4

**VLASERV QUALITY S.R.L. Călărași**

**Proiectează și execută instalații electrice cu tensiuni între 0,4 - 20 kW**

Branșamente electrice, rețele electrice de iluminat public. Instalații de legare la pământ și de paratrâznet. Posturi de transformare. Baterii de acumulatori, pentru compensare factor de putere. Instalații de curenți slabi, fibra optica. Verificări și măsurători PRAM

0728991899      0342404557

qualityvlaserv@gmail.com

**R&S GUARD SECURITY**

R & S GUARD SECURITY OFERĂ URMĂTOARELE SERVICII:  
PAZA ȘI PROTECȚIE, TRASPOT VALORI, CONSULTANTA

Prin calitatea serviciilor prestate R & S GUARD SECURITY dorește: un prestigiu bine meritat, încrederea și aprecierea clienților, impunându-se pe piața de profil prin activitatea desfășurată în obiective de maximă dificultate și cu specific diferit: bănci, întreprinderi de interes deosebit sau de risc, obiective de producție, complexe comerciale și instituții publice.

**INSTALARE SISTEME DE SECURITATE ȘI SISTEME VIDEO, MONITORIZARE ȘI INTERVENȚIE RAPIDĂ LA SISTEMELE DE ALARMARE CONECTATE ÎN DISPECERATUL PRO-**

Contact R & S GUARD SECURITY  
Mobil: 0751 266 320 -Director STROE MIHAI  
Tel/Fax: 0242 334 664  
Dispecerat: 0755 060 717  
Email: rsguard\_security@yahoo.com  
Site: www.rsguardsecurity.ro  
Adresă: Str. Nicolae Titulescu, Bl. L36 parter (spațiu Venus), Călărași



## Elementul fericirii mele... tale!



Îmi este foarte greu să scriu despre emoții (parcă mă exprim dificil în cuvinte scrise), dar pot să îmi imaginez că țin post și evit să mă exteriorizez, știi cum e?! În gura închisă nu intra muște... bullshit! Nici pe departe. Doar că electrocardiograma vieții mele a fost până acum fix ca la morți, fără oscilații. Bine, oscilațiile astea, au fost până într-un punct, zic eu culminant, care acum s-a transformat într-o desfășurare a acțiunii extraordinară cu un deznodământ, sper eu, fericit!

Dacă citea mamaia rândurile astea până acum, m-ar fi certat că cică „vorbești în dodii” și nu înțelege nimic, dar știi cum e?! Cu cât te descoperi mai mult cu atât te învâluie mai puțin în mister.

Ce vreau să zic de fapt?! Dincolo de toate suferințele mele, de crizele de apoplexie și spasmele exagerate, am așa un curaj ciudat să îmi recunosc vulnerabilitatea...:) Elementul ăsta mă transformă!

Aș putea să vorbesc despre EL(...) în miliarde de feluri cum ar fi să-i analizez componența, să-l introduc într-o reacție chimică sau să-l fac indispensabil în orice experiment chimic care mă include și pe mine. Ei bine, toate astea ar fi fără rost. Pur și simplu pentru că nu mă expun atât de direct, clar și concis aici... asta pentru că Elementul ăsta e parte din mine.

Aberez probabil! E drept și eu mă surprind uneori pe mine. Dincolo de raționalitatea de care dau dovada, știind clar că orice lucru, sentiment, emoție are o explicație matematică, constat cu stupeoare că am o sensibilitate de care nu aveam habar. Și toate astea le-am remarcat într-un timp înfiorător de scurt.

Nu am știut de existența lui, dar din fericire am fost destul de colorată încât să-i atrag atenția destul de bine. Au urmat spontaneități zic eu deloc întâmplătoare și o linie a destinului pe care am pășit simultan fără nici o abatere. La un moment dat ne-am încrucișat drumurile și asta a fost cea mai frumoasă intersecție în care am pășit relaxată pe roșu fără să-mi pese de nimic.

Neașteptat de ciudată sunt azi, recunosc. Poate că asta se datorează faptului că eliberez excesiv de multă morfină endogenă de natură polipeptidică, cu acțiune antalgică de lungă durată în celulele mele tumorale sau mai exact datorită faptului că sunt fericită. Elementul își face treaba. Este tot ce mi-aș fi putut dori vreodată.

N-aș vrea să termin brusc, dar nici să vorbesc la nesfârșit despre asta. Mă mir totuși că am putut face asta având în vedere că interiorizările se exprimă destul de greu în cuvinte. Cert este că n-am expus nici 0,1% din toată comoara emoțională... restul?! E răsplată pentru EL(...)...fericirea mea! Găsește-ți și tu Elementul și fi fericit!!! Cel mai fericit!

**Cristina BOBOC**



## Marian Mailat, un brand al Călărașiului

**Marian Mailat este naistul cu care Centrului Cultural Județean Călărași se mândrește. Îndrăgostit de folclor, născut și crescut într-o familie care a pus preț pe dans și pe muzica populară, Marian Mailat a ajuns la 30 de ani un brand al orașului nostru.**

Este singurul instrumentist din județ care cântă la nai, iar pasiunea și ambiția de a-și personaliza un stil aparte l-au transformat într-un adevărat artist. Tatăl tău, unul dintre cei mai apreciați coregrafi din județul Călărași, Aurel Mailat, cel care conduce Ansamblul Folcloric „Bărăganul”, ansamblul reprezentativ al județului Călărași sprijinit de Centrului Cultural Județean Călărași, nu putea să nu transmită și fiul său dragostea pentru folclor.

Norocul și darul de la Dumnezeu al lui Marian, a fost... urechea muzicală, deși, la fel de bine ar fi putut face carieră, devenind un dansator desăvârșit având în vedere că a fost dansator în Ansamblul Folcloric Brăulețul Dunării, din comuna Grădiștea, înainte de a-și descoperi dragostea pentru nai.

Arta de a cânta o stăpânește datorită unui virtuoz al acestui instrument, naistul Radu Simion, care era fost elev și ginerele faimosului Fănică Luca, unul dintre cei mai talentați instrumentiști români, profesorul celebrului Gheorghe Zamfir. Pentru că pasiunea pentru nai și dorința de a descoperi

i-au pătruns în suflet, nimic nu i se părea dificil. A luat lecții la București și făcea naveta vara pentru a ajunge la meditații.

Acum, când valoarea îi este recunoscută, tânărul, îndrăgostit de folclorul românesc, nu se lasă purtat de dulcele val al succesului. Consideră că are o datorie morală față de public pentru a nu-l dezamăgi.

Pentru că nu se poate defini altfel decât prin folclor, Marian Mailat lucrează în paralel, alături de tatăl și fratele său, la instruirea tinerelor talente. Are repetiții aproape zilnic în mai multe localități din județ unde ca și coregraf, a obținut atestatul, lucrează cu tinerii care doresc să devină dansatori.



### Redacția Realitatea din Călărași

Director coordonator : Leonida Jecu / 721.796092

Editor : Adrian Arvinte / 0728.094997

Redactor : Elena Moise

Fotoreporter : Cătălin Cojocar

Colaboratori : Cristina Boboc ( tradiții, cultura, religie), Cătălin Nițu ( sport – jurnalist acreditat Federația Română de Fotbal )

ADRESA : Călărași, str. Flacăra nr. 20, bl. B 15, parter / vis-a-vis de Casa de Pensii-0342 405 373

email: realitateadincalarasi@yahoo.com

# Ionel Tatu: Vreau să contribuie la dezvoltarea comunei Vâlcelele! Vreau să duc mai departe spre finalizare proiectele începute și să ne îndreptăm frumos spre viitor!

Domnul Ionel Tatu, candidatul Partidului Național Liberal la alegerile care vor avea loc pe data de 5 iunie pentru Primăria comunei Vâlcelele consideră că experiența pe care o deține de peste 20 ani în administrația publică îl va aduce mai aproape de victorie.

„Din 1996 fac politică, nu sunt străin de administrație, întreaga mea viață mi-am petrecut-o în comună Vâlcele, dar și în Călărași, iar acest lucru constituie un avantaj.” a declarat domnul Ionel Tatu

Candidatul PNL, pentru funcția de primar a ocupat la început funcția de viceprimar, respectiv în perioada 1996-2000, iar mai apoi, în perioada 2000-2004 acesta și-a început activitatea la Primăria Călărași.

Domnul Tatu își susține în continuare ideea cum că politica nu ar fi deloc ușoară. A fost criticat de foarte multe persoane de-a lungul timpului, dar acesta a luat totul ca pe o experiență din care a avut multe de învățat. „Politica din mediu rural este puțin mai diferită în comparație cu politica din mediul urban.”, a adăugat domnul Ionel Tatu

De asemenea acesta afirmă faptul că face parte dintr-o echipă destul de puternică. „Suntem o echipă pătrunzătoare, suntem

toți consilierii fermieri și suntem foarte mândri că îl avem în frunte pe domnul primar Gabriel Oroianu”, actualul primar al comunei Vâlcelele, care a decis că a sosit momentul să se retragă.

Printre lucrurile care dorește să le realizeze pe viitor domnul Ionel Tatu, asta în condiția în care va fi ales primar, în urma alegerilor care vor avea loc în prima decadă a lunii iunie putem enumera: „Modernizarea străzii în comună Vâlcelele, Călărași”, prin programul (PNDL), „Extinderea sistemului de alimentare cu apă, montare hidranți, stație de pompare în comună Vâlcelele, Călărași”, (PNDL), Extiderea sistemului de canalizare, realizare racorduri în comună Vâlcelele, Călărași”, dar de asemenea mai sunt și altele pe care domnul Ionel Tatu ar dori să le facă pentru locuitorii comunei.

Legat de problemele legate de agricultură, domnul deputat Vasile Iliuta, vine în ajutor mereu, atunci când este cazul. Cei doi co-



laborează foarte bine în continuare și se sprijină reciproc.

Ionel Tatu a declarat că va fi alături de cetățenii comunei în fiecare moment când va fi nevoie, îi va sprijini și îi va îndruma pe viitor cât timp va ocupa această funcție, vrea să dezvolte comună și să realizeze cât mai multe lucruri frumoase pentru comună Vâlcelele, cât și pentru locuitori.

Pe domnul Ionel Tatu îl vom găsi pe buletinele de vot la alegerile care vor avea loc pe 5 iunie.

Nelu Tatu este sufletul echipei de fotbal din localitate și este nelipsit de la toate meciurile disputate de aceasta.

Cu sprijinul domnului Ionel Tatu și al fermierilor de pe raza localității, cetățenii comunei Vâlcelele se pot bucura de o bază sportivă modernă.

A încercat și a reușit să mobilizeze toți susținătorii echipei, să o însoțească în toate meciurile disputate atât în localitate cât și în deplasare.

Din discuțiile cu oamenii am realizat că este foarte iubit în comună și că aceștia doresc să conducă comunitatea în următorii 4 ani.

Ionel Tatu -” Avem în vedere concesionarea unei suprafețe de teren celor care dețin minim 5

animale pentru a îi încuraja să dezvolte mini afacere de familie. Pentru tinerii din localitate intenționăm să oferim teren pentru construcția de locuințe, dar din păcate nu sunt prea mulți solicitanți.”

„Despre echipa de fotbal pot să vă spun că este una dintre marile mele realizări, în câțiva ani am reușit să avem șanse de promovare în liga a IV-a.”

„Iluminatul în comună este realizat cu lămpi pe bază de led, toate străzile sunt pietruite și avem alimentare cu apă în fiecare gospodărie.”

Elena Moise



## T.S.D – Cuza Vodă – Strategie

Ca în fiecare sâmbătă seara, Realitatea din Călărași s-a deplasat la căminul cultural din Cuza Voda pentru a fi alături de tinerii T.S.D.

Sigla sub care s-au desfășurat activitățile în data de 16.04.2016 a fost „T.S.D – Strategie”. Au fost organizate concursuri de rummy, șah, table, tenis de masă și spre final karaoke, săptămâna viitoare urmând să se desfășoare „Crosul colorilor”.

Premiile acordate au fost simbolice. S-au acordat diplome tuturor celor 24 de participanți înscrși în concurs din cei aproximativ 150

de tineri care au asistat la eveniment.

În perspectivă, tinerii T.S.D Cuza Voda au în vedere pregătirea și organizarea unei mese cu produse tradiționale de Paști.

Pe 02.05.2016 vom fi alături de domnul primar Stan Aurel la spectacolul organizat pe noul teren de fotbal.”

„Vreau să mulțumesc echipei T.S.D Călărași, T.S.D Unirea, T.S.D Ștefan Voda pentru participarea la evenimentele organizate de noi astăzi, domnului primar, și nu în ultimul rând participanților noștri media –Realitatea din Călărași”-



## Traian Băsescu la Călărași



Duminică, 17 aprilie 2016, în holul Centrului Cultural „Barbu Știrbei”, membrii și simpatizanții PMP, s-au întâlnit cu liderul acestei formațiuni politice – Traian Băsescu. Președintele organizației județene PMP – Leonard Petre, a făcut o scurtă prezentare a candidatului înscris în cursa electorală din iunie 2016.

Cel mai tânăr candidat înscris în cursa pentru funcția de primar al municipiului Călărași, Georgian Peanciu, a ținut să precizeze încă o dată motivul care l-a determinat să candideze : „Candidez pentru generația mea, generația tânără!”

Traian Băsescu, a ținut să mulțumească tuturor pentru primirea călduroasă și după un discurs acid (în stilul său caracteristic) a urmat obișnuita baie de mulțime. Se pare că încă mai este iubit de mulți dintre călărășeni.



# Leonida Jecu: Faptul că ne pasă ne-a făcut să ne înscriem!

**Luni, 18 aprilie, Aurel Peicu, profesor în cadrul Liceului Tehnologic Transporturi Auto Călărași și de asemenea candidatul Partidului Socialist Român (PSR) pentru funcția de primar al municipiului Călărași, a declarat în exclusivitate care este motivul principal care l-a făcut pe acesta să se înscrie în cursa pentru alegeri.**

## Candidatul PSR, Aurel Peicu

„Sunt profesor și văd tineri de clasa a XII-a, fără speranță, fără să se gândească măcar o secundă la viitor, fiecare dintre ei mizând pe faptul că vor pleca pe unde vor putea.”

Întrebat ce îi reproșează actualului primar al municipiului Călărași, domnul Aurel Peicu a răspuns clar și cât se poate de direct: „O anumită lipsă de fermitate în raport cu toată lumea.”

Președintele organizației locale a **Partidului Socialist Român**, domnul Leonida Jecu, consideră că a sosit momentul „să tragă un semnal de alarmă pentru toată clasa politică” și nu vrea să promită „vise megalomane”, ci își dorește să schimbe ceva, să facă din Călărași un oraș de care să fim mândri. „Am foarte multă încredere în domnul Aurel Peicu, îl susțin, iar legat de faptul că vine



din exterior și nu are experiență administrativă, nu văd acest lucru ca pe un dezavantaj. Asta înseamnă că pot candida doar cei din interior?”

Aurel Peicu: „Culoarea politica nu este importantă, iar despre o alianță nu putem vorbi în acest moment. Cui îi sunt necesare aceste alianțe? Pentru ce?”

Aurel Peicu și Leonida Jecu

„Sunt opt candidați înscriși

pentru funcția de primar. Sunteți siguri că vor rămâne toți opt până la alegeri?”, a declarat domnul președinte Leonida Jecu.

Acesta a mai adăugat: „Problema noastră, a municipiului Călărași este faptul că un procent de 40% nu intenționează să meargă la vot, refuză pe motiv că nu au nicio opțiune. Dacă erau mai puțini candidați, aveam mult mai multe șanse de a reuși!”

## Dacă veți fi ales primar, ce ați dori să faceți pentru Călărași, domnule Aurel Peicu?

„Nu avem mai exact o listă finalizată, însă vă pot enumera câteva din proiectele pe care aș dori să le implementez. Aș dori să schimb semnalizările rutiere din oraș, multe sunt fără sens, nu sunt vizibile, nu oferă niciun gram de siguranță cetățenilor. Mai sunt și altele având ca subiect Colegiul Barbu Știrbei, Școala nr. 12, parcurile dintre blocuri și multe altele. Sunt multe lucruri pe care mi-am să le realizez pentru cetățenii acestui oraș. Mulți promit multe în campania electorală, însă apoi 4 ani nu mai fac nimic. Nu este bine așa!”

Nicio femeie nu și-a anunțat candidatura pe lista de consilieri. „Eu consider că femeile sunt



ființe mai puternice decât noi, bărbații. Sunt mai ambițioase,” a dorit să precizeze domnul Leonida Jecu.



## „Nu poți schimba oamenii din jurul tău, dar poți schimba oamenii pe care îi alegi să te înconjoare.”

### „Construim împreună” Zidaru Romulus – Constantin

Ileana este o comună din județul Călărași, formată din satele Arțari, Florica, Ileana, Podari, Rasurile, Răzoarele, Satu Nou, Ștefănești și Vlaiculești. Conform recensământului efectuat în 2011, populația comunei Ileana se ridică la 3702 locuitori, în scădere față de recensământul anterior din 2002, când se înregistraseră 3872 de locuitori.

Deplasându-ne în localitate, am avut ocazia să discutăm cu domnul Zidaru Romulus – Constantin, candidatul U.N.P.R. pentru funcția de primar al comunei Ileana. Domnia sa este la prima experiență ca și candidat la funcția de primar.

**Reporter: Cine sunteți dumneavoastră domnule Zidaru Romulus – Constantin?**

**Zidaru Romulus – Constantin:** Sunt un fiu al acestei comune, administrator și director general al unei societăți. Sunt căsătorit de 28 de ani, am doi copii și un nepot de care sunt tare mândru.

**Reporter: De ce ați ales U.N.P.R și nu altă formațiune politică?**

Zidaru Romulus – Constan-

tin: Față de alte partide, U.N.P.R. este un partid apropiat de oameni. Aici mă regăsesc. Faptul că am o relație bună cu domnul deputat Aurel Nicolae, (un om de deosebit de altfel) este încă unul din motive. Nu am mai făcut politica, dar acum consider că nu pot să stau nepăsător la problemele oamenilor.

**Reporter: Cu ce echipă intenționați să câștigați primăria?**

**Zidaru Romulus – Constantin:** Am avut norocul să fiu sprijinit de o echipă de tineri deosebiți, care doresc binele comunei și care consideră că a trecut prea mult timp de când în Ileana nu se întâmplă nimic.

**Reporter: Ce va determinat să candidați?**

**Zidaru Romulus – Constantin:** În primul rând proastă gestionare a administrației locale. Consider că toate taxele colectate de la cetățenii comunei și ajung în bugetul primăriei, trebuie să se regăsească în investițiile necesare bunăstării comunei. Trebuie să convingem cetățenii ca se poate face și administrație performantă.

**Reporter: Care va fi primul**

lucru pe care îl veți face după ocuparea fotoliului de primar?

**Zidaru Romulus – Constantin:** Of...! Sunt foarte multe lucruri de făcut. În comuna, strazile nu sunt pietruite, iluminatul public este deficitar, despre canalizare nici nu mai vorbesc. As începe în primul rând cu implementarea strategiei anticorupție – birou. Acesta este reglementată de P.O.C.A (programul operational de dezvoltare rurala).

Atragerea de investitori și implicarea de locuri de muncă, va fi una dintre priorități.

- Voi crea un departament de atragere a fondurilor europene.

- Voi încheia un contract cu o firmă de consultanță pe care să o plătești doar la succes.

- Voi înființa un cabinet medical.

- Voi înființa un cabinet veterinar.

**Reporter: Ce alte obiective mai aveți?**

**Zidaru Romulus – Constantin:** Extinderea rețelei de apă curentă și canalizare.

- Înființarea unui spațiu de depozitare a legumelor și fructelor, o piață.



- Amenajarea de trotuare moderne.

- Alimentarea cu energie electrică a cartierului nou.

**Reporter: Sub ce deviza demarati aceasta campanie electorală?**

**Zidaru Romulus-Constantin:** Moto-ul meu este: „Nu poți schimba oamenii din jurul tău dar poți schimba oamenii pe care îi alegi să te înconjoare!”

**Reporter: Vă mulțumim pentru amabilitatea de a ne răspunde. Vă dorim succes în alegerile locale din iunie și multă**

**putere de muncă. În încheiere, ce mesaj doriți să transmiteți concetățenilor dumneavoastră?**

**Zidaru Romulus Constantin:** Vreau să asigur cetățenii comunei Ileana ca idealurile lor coincid cu ale mele. Le solicit sprijinul pentru a mă ajuta la îndeplinirea lucrurilor pe care le doresc și le așteaptă de prea mult timp.

Voi fi primarul care va stă la dispoziția lor tot timpul. Vin la primărie cu o echipă tânără și suntem hotărâți să schimbăm fața acestei comune.

Fotbal / Liga a 2-a, play-off, etapa a 2-a / Farul Constanța - Dunărea Călărași 0 - 6

# Dunărea continuă lupta pentru Liga 1!

Dunărea Călărași a obținut o nouă victorie la scor în acest campionat, sâmbătă reușind să înscrie de șase ori în poarta Farului, tot atâtea goluri cât îi dăduse și în precedenta deplasare la Constanța.

CĂTĂLIN NIȚU  
catalin@editia.ro

În urma rezultatelor obținute în etapa a doua a play-off-ului, Dunărea și Rapid București s-au distanțat în fruntea Seriei I, astfel că cele două echipe au luat o obținere serioasă în realizarea obiectivului, promovarea. Totuși, antrenorul Adrian Mihalcea spune că succesul la scor de tenis cu Farul, 6-0, nu va valora foarte mult dacă joi nu va reuși să câștige meciul de pe teren propriu cu Dacia Unirea. Brăilenii sunt pe locul trei în clasament, la o distanță de trei puncte de Dunărea.

„Într-adevăr, a fost un joc foarte bun! Am avut, să spunem, zece minute ezitante la început, după care ne-a cam intrat totul. Am fost într-o zi bună, nu s-a mai ratat ca în celelalte meciuri când am avut ocazii destul de clare. Dar cum după egaluri și după înfrângeri nu dramatizăm, nici după victorie nu exagerăm. Sunt, practic, trei puncte care nu ne ajută foarte mult dacă nu am câștiga și următorul meci. A trecut, a fost frumos, ne-am bucurat, ne-am relaxat. De astăzi (n.r. - duminică) începem pregătirea pentru meciul de joi”, a spus Mi-



halcea pentru site-ul oficial al clubului, care a mai adăugat că după meciul de la Constanța nu remarcă decât jocul practicat de elevii săi: „Remarc jocul. Îmi pare bine că Vali Alexandru a revenit după accidentare și și-a reintrat în mână. Mă bucur că Balint și Kanda, mă refer la jucătorii care au jucat, să

spunem în a doua parte a campionatului, își continuă forma bună, dar eu zic că am făcut diferența prin spiritul acesta de echipă. Ne-am sacrificat, am alergat și în faza ofensivă, și în faza defensivă, am fost foarte atenți în momentele fixe, acest lucru este cel mai important”.

## Două meciuri acasă pentru Dunărea

În această săptămână, Dunărea Călărași are programate două meciuri. Joi, de la ora 15:00, primește vizita Daciei Unirea, partidă care s-a jucat după închiderea ediției, iar duminică, de la ora 11:00, joacă

tot acasă, cu SC Bacău. Pentru meciul de joi, conducătorii echipei călărășene speră ca arena „Ion Comșa” să devină neîncăpătoare. La pauza jocului cu Dacia Unirea va fi organizată o tombolă, iar cei mai norocoși dintre cei prezenți în tribune vor intra în posesia unor premii surpriză.

Fotbal / Liga a 4-a:

## Dan Mircea: „Vrem să promovăm în Liga a 3-a cu Victoria Chirnovi”

Echipei lui Adrian Cristea se află la două puncte de actualul lider, Venus Independența în campionatul Ligii a 4-a cu șapte etape înainte de final.

CĂTĂLIN NIȚU  
catalin@editia.ro

Venus Independența și Victoria Chirnovi sunt singurele formații care au rămas în lupta pentru câștigarea Ligii a 4-a de la Călărași. Principala candidată, Venus, echipă pregătită de Ilie Zeciu are un avantaj fragil față de Victoria Chirnovi iar acest lucru „încinge” și mai mult lupta pentru acest sezon.

Dan Mircea, președintele echipei care deține trofeul Cupa României, „faza județeană”, a declarat pentru www.editia.ro faptul că formația din Chirnovi a reușit să recupereze în returul acestui sezon șapte puncte față de principala contra-candidată la Liga a 4-a, Venus. „Am făcut anumite achiziții destul de bune în pauza de iarnă și acest lucru ne-a ajutat foarte mult. Venus a pierdut mai multe puncte iar noi am reușit să ne apropiem de ei. Ne-am trezit cam târziu dar mai sunt etape de jucat și au puțin avans față de noi. Jocul lor, din câte am observat eu, cam scârțâie și acesta este un avantaj pentru noi”, a spus Dan Mircea.

Președintele echipei din Chirnovi a mai adăugat faptul că principalii



susținători ai echipei Victoria își doresc o participare în Liga a 3-a. Edilul din Chirnovi, Irinel Roman și-a dat acceptul pentru o eventuală promovare iar sponsorul principal al echipei firma „Agro Chirnovi” poate susține financiar trupa

lui Adrian Cristea în Liga a 3-a. „Am discutat cu domnul primar și ne-a asigurat de tot sprijinul. Avem și un sponsor puternic pe care ne putem baza. Totul ține de jucători, de noi, pentru a putea promova”, a mai spus Dan Mircea.

### Cu cine mai joacă Venus până la final?

Victoria Lehliu (în deplasare)  
Steaua Radovanu (acasă)  
Dunărea Grădiștea (d)  
Dunărea Ciocănești (a)  
Conpet Ștefan Cel Mare (d)  
Unirea Dragalina (a)

Victoria Dragoș Vodă (d).

### Cu cine mai joacă Victoria până la final?

Progresul Fundulea (d)  
Victoria Dragoș Vodă (a)  
Spicul Roseți (d)  
AS Belciugatele (a)  
Victoria Lehliu (d)  
Agricola Borcea (a)

Steaua Radovanu (d)

### Rezultate / etapa a 23-a

Rapid Ulmeni 1 – 2 Progresul Fundulea  
Venus Independența 6 – 2 Spicul Roseți  
Unirea Mânăstirea 4 – 1 Victoria Lehliu  
Viitorul Curcani 1 – 0 Steaua Radovanu  
Agricola Borcea 5 – 2 Dunărea Grădiștea  
A.S. Belciugatele 0 – 3 Dunărea Ciocănești  
Victoria Dragoș Vodă 7 – 0 Conpet Ștefan Cel Mare  
Unirea Dragalina 1 – 7 Victoria Chirnovi

### Etapa 24, sâmbătă, 23 aprilie:

Progresul Fundulea-Victoria Chirnovi  
Spicul Roseți-Rapid Ulmeni  
Victoria Lehliu-Venus Independența  
Steaua Radovanu-Unirea Mânăstirea  
Dunărea Grădiștea-Viitorul Curcani  
Dunărea Ciocănești-Agricola Borcea  
Conpet Ștefan Cel Mare-A.S. Belciugatele  
Unirea Dragalina-Victoria Dragoș Vodă

### Primele 3 clasate / Liga a 4-a:

1	Venus Independența	60p
2	Victoria Chirnovi	58p
3	Agricola Borcea	50p

## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CALĂRAȘI

## ANUNȚ

**Primăria Municipiului Călărași organizează concurs pentru recrutare în vederea ocupării funcțiilor publice de execuție vacante de consilier superior 2 posturi – la Direcția Programe și Dezvoltare Locală din cadrul Primăriei Municipiului Călărași,**

Condiții cumulative pentru a participa la concursul de recrutare pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante de consilier, clasa I, grad profesional superior, la Direcția Programe și Dezvoltare Locală din cadrul Primăriei Municipiului Călărași

- sa îndeplinească condițiile art. 54 din legea nr.188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată 2
- studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență
- vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice :minimum 9 ani;

Concursul se organizeaza la sediul Primăriei Municipiului Călărași din strada București nr.140 A , în data de 24.05-2016, ora 11,00 – proba scrisă și 26.05.2016, ora 14,00 interviul.

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial al României , partea a III-a, la biroul Resurse Umane Salarizare din cadrul Primăriei Municipiului Călărași .

Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 alin. (1) din H.G. nr.611/2008.

Condițiile de participare și bibliografia stabilită se afișează la sediul Primăriei Municipiului Călărași.

Relații suplimentare se pot obține la Biroul Resurse Umane Salarizare, telefon 0242311005 interior 111.

**PRIMAR,  
DRĂGULIN DANIEL ȘTEFAN**

## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CALĂRAȘI

## ANUNȚ

**Primăria Municipiului Călărași organizează concurs pentru recrutare în vederea ocupării funcțiilor publice de execuție vacante de consilier asistent și consilier superior 2 posturi – Serviciul Gospodărire Comunală și Protecția Mediului – Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Călărași**

Condiții cumulative pentru a participa la concursul de recrutare pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante de consilier, clasa I, grad profesional superior - Serviciul Gospodărire Comunală și Protecția Mediului la Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Călărași

sa îndeplinească condițiile art. 54 din legea nr.188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată 2

studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice :minimum 9 ani;

Condiții cumulative pentru a participa la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier, clasa I, grad profesional asistent - Serviciul Gospodărire Comunală și Protecția Mediului la Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Călărași

sa îndeplinească condițiile art. 54 din legea nr.188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată 2

studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice :minimum 1 an;

Concursul se organizeaza la sediul Primăriei Municipiului Călărași din strada București nr.140 A , în data de 25.05-2016, ora 11,00 – proba scrisă și 27.05.2016, ora 12,00 interviul.

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 zile de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial al României , partea a III-a, la Biroul Resurse Umane Salarizare din cadrul Primăriei Municipiului Călărași

Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 alin. (1) din H.G. nr.611/2008.

Condițiile de participare și bibliografia stabilită se afișează la sediul Primăriei Municipiului Călărași.

Relații suplimentare se pot obține la Biroul Resurse Umane Salarizare, telefon 0242311005 interior 111.

**PRIMAR,  
DANIEL ȘTEFAN DRĂGULIN**

## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CALĂRAȘI

## ANUNȚ

**Primăria Municipiului Călărași organizează concurs pentru recrutare în vederea ocupării funcțiilor publice de execuție vacante de referent, clasa III, grad superior – Compartimentul Impunere Persoane Fizice și Persoane Juridice și Amenzi, 2 posturi consilier superior – Compartimentul Urmărire Persoane Fizice și Persoane Juridice, 2 posturi de consilier, clasa I, grad principal Compartimentul Executare Persoane Fizice și Persoane Juridice– Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Călărași**

Condiții cumulative pentru a participa la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de consilier, clasa I, grad profesional superior - Compartimentul Urmărire Persoane Fizice și Persoane Juridice la Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Călărași

sa îndeplinească condițiile art. 54 din legea nr.188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată 2

studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice :minimum 9 ani;

Condiții cumulative pentru a participa la concursul de recrutare pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante de consilier, clasa I, grad profesional principal - Compartimentul Executare Persoane Fizice și Persoane Juridice la Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Călărași

sa îndeplinească condițiile art. 54 din legea nr.188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată 2

studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice :minimum 5 ani;

Condiții cumulative pentru a participa la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de referent, clasa III, grad profesional superior - Compartimentul Impunere Persoane Fizice și Persoane Juridice și Amenzi la Direcția Economică din cadrul Primăriei Municipiului Călărași

sa îndeplinească condițiile art. 54 din legea nr.188/1999 privind statutul funcționarilor publici, republicată 2

studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice : 9 ani;

Concursul se organizeaza la sediul Primăriei Municipiului Călărași din strada București nr.140 A , în data de 24.05-2016, ora 11,00 – proba scrisă și 26.05.2016, ora 14,00 interviul.

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune in termen de 20 zile de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial al României , partea a III-a, la Biroul Resurse Umane Salarizare din cadrul Primăriei Municipiului Călărași

Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 alin. (1) din H.G. nr.611/2008.

Condițiile de participare și bibliografia stabilită se afișează la sediul Primăriei Municipiului Călărași.

Relații suplimentare se pot obține la Biroul Resurse Umane Salarizare, telefon 0242311005 interior 111.

**PRIMAR,  
DANIEL ȘTEFAN DRĂGULIN**

## Trupa X-TREME, încă un motiv de bucurie pentru călărășeni!



În perioada 8-10 aprilie, la Alba Lulia s-a organizat cea de-a V-a ediție a „Concursului de Dans Modern Bucuria Dansului”. La concurs au participat peste 450 de copii din 15 județe din țară, printre care și Călărași, reprezentat de trupă X-TREME. A fost prima ediție care s-a bucurat și de o participare internațională – a unei echipe din Ucraina.

Trupa călărășeana a participat la nenumărate concursuri, reușind de fiecare dată

să se întoarcă acasă cu un loc de podium. Și de data aceasta, trupa îndrumată de doamna profesoară coordonator Dorina Varghida a reușit să se claseze pe locul I la ambele categorii de dans la care au participat. Trupa X-TREME a participat la categoria claselor 9-12, la dans modern și fan-tezie coregrafică.

Trupa călărășeana va mai participa la concursurile organizate la Arad (15-17 aprilie), Onești (06-08 mai) și Călărași (13-15 mai).

### ANUNȚ]- Primăria comunei Cuza Vodă, concurs de recrutare

Primăria comunei Cuza Vodă, jud. Călărași, organizează concursul de recrutare, în data de 10.05.2016, ora 10:00, probă scrisă și în data de 11.05.2016, ora 10:00 – interviu, pentru ocuparea unui post vacant de personal contractual, pe perioadă nedeterminată, de administrator în cadrul compartimentului administrativ.

Dosarele de înscriere la concurs se depun la registratura Primăriei comunei Cuza Vodă, jud. Călărași, în perioada 15.04.2016 –

3.05.2016

Relații suplimentare la nr. de telefon 0242339397

PRIMAR,  
ing. Stan Aurel – Ion



CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI PREZINTĂ CENTRUL CULTURAL JUDEȚEAN

## STAGIUNEA TEATRALĂ DE PRIMĂVARĂ 2016

**6. Joi 21 Aprilie** - “MA MUT SAU NU MA MUT? ACEASTA E-NTREBAREA!” - Compania de teatru D’Aya București  
Distribuția: Adriana Trandafir, Gabriel Fătu  
Andreas Petrescu, Adrian Păduraru  
Anca Dinicu / Doina Teodoru  
Ioana Ancea / Dana Pușcatu  
Carmen Tănase  
Regia: Gelu Colceag

**7. Vineri 29 Aprilie** - “DUȘMANCELE, O POVESTE DE IUBIRE”  
- Teatrul Evreiesc de Stat București  
Distribuția: Mihai Călin, Nadiana Sălăgean  
Luana Stoica, Alexandra Fasolă  
Andrei Finți, Mircea Drîmbăreanu  
Regia: Claudiu Goga

**8. Vineri 06 Mai** - “DE LA CARAGIALE LA ȘALOM ALEHEM”  
- Teatrul Evreiesc de Stat București  
Distribuția: Maia Morgenstern, Cornel Ciupercescu  
Rudi Rosenfeld, Mihai Ciucă, Viorica Bantaș  
Natalie Ester, Veaceslav Grosu, Arabela Neazi  
Neculai Predica, Nicolae Călugărița, Mihai Prejban, Nicolae Botezatu  
Regia: Andrei Munteanu

**9. Marți 17 Mai** - “PASĂREA MĂIASTRĂ” - Teatrul de pe Lipscani  
Distribuția: Adriana Trandafir  
Cu participarea scriitorului Andreas Petrescu  
Regia: George Bănică

**10. Marți 31 Mai** - “INTERESUL POARTĂ FESUL”  
- Teatrul Creart București  
Distribuția: Rodica Popescu Bitănescu  
Ioana Mărcoiu, Irina Cărămizaru, Ștefana Ionescu Darzeu, Răzvan Hâncu  
Regia: Rodica Popescu Bitănescu

# Aurel Nicolae: „De luni a început o saptămână altfel! Suntem pregătiți la nivel național să începem bătălia!”

**Marti, 19 aprilie, deputatul UNPR, Aurel Nicolae, a declarat pentru presa călărășeană în cadrul „conferinței altfel”, după cum s-a exprimat acesta, temele de importanță majoră, din punct de vedere legislativ, pe care partidul Uniunii Naționale pentru Progresul României a dorit să le abordeze.**

În cadrul conferinței au mai fost prezenți 4 membri pentru funcția de primar din partea UNPR-ului.

„Avem în majoritatea localităților candidați, exceptând partea Ardealului!” a ținut să precizeze domnul deputat.

## „Avem principii de interes și prosperitate!”

Prima problemă pe care aceștia și-au propus să o rezolve este cea legată de majorarea pensiilor pentru persoanele care au ocupat un loc de muncă în domeniul agricol. „Ne propunem să ajungem undeva la suma de 500 lei, eu zic că este o creștere vizibilă având în vedere că în acest moment vorbim de 300-350 lei”, spuse domnul deputat Aurel Nicolae.

De asemenea mai dorește să aducă în prim plan, problema legată de firmele de recuperare debite. „Sunt în jur de 50-60 de sesizări zilnice depuse la Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, în care aceștia se consideră a fi deranjați, abuzați. Este o problemă pe care trebuie să o rezolvăm!”

Impozitul marilor averi, o altă problemă pe care ar vrea să o ducă la îndeplinire, care fără câteva voturi nu a reușit să treacă mai departe.

„Dacă o persoană la vârsta de 16 ani dobândește capacitatea de muncă și poate lucra cu contract de muncă, de ce nu își poate manifesta și forța politică? De ce nu poate vota?”, a întrebat domnul Aurel Nicolae.

„Dorim să avem o campanie electorală corectă, bazată pe proiecte, fără atacuri la alte persoane, fără imagini negative!”

Domnul deputat Aurel Nicolae, ne-a furnizat și o informație destul de importantă. „Domnul președinte Valeriu Steriu, președinte UNPR, ales în cadrul Conferinței Naționale, cu un număr de 339 de voturi, va veni pe data de 22 aprilie în județul Călărași.”

În Calarasi îl vom întâlni la ora 17:00, la sala Barbu Știrbei, Călărași.

Candidatul UNPR pentru funcția de primar la Primaria Dragalina a dorit să precizeze care este motivul care l-a adus pe

acesta pe lista candidaților pentru Primaria Dragalina.

„De ce eu? De ce UNPR?”, au fost primele întrebări retorice cu care a dorit să înceapă. Bineînțeles acesta și-a manifestat imediat opinia: „Simt că în Dragalina, onoarea cetățenilor a fost calcată în picioare!”

„UNPR, este formațiunea politică în care eu mă regăsesc, aici am considerat ca îmi este locul”.

Ce dorește domnul candidat să facă în condiții în care va fi ales primar al localității Dragalina?

Acesta ne-a venit imediat în întâmpinare cu răspunsul mult așteptat: „Vreau să fac multe, înșă să începe cu prima problemă cu care se confruntă comuna Dragalina încă din perioada 2008-2014 când eu eram viceprimar. Mă refer la problema inundațiilor în zona nord-vest, acesta este primul meu obiectiv, prima problemă de care vreau să mă ocup.”

„O altă problemă este izlazul. Vorbesc aici din punctul de vedere al unui crescător de animale, știu despre ce vorbesc. Știu cum



Domnul candidat mai consideră o mare problemă și asistența socială, căci cum a spus și acesta, „mulți nevăzători văd foarte bine în comuna Dragalina. Cum este posibil să poți zidi în condițiile când tu nu poți vedea?”, este problema care l-a revoltat pe acesta.

„Impozitul comunei nu a crescut cu 100%, ci cu 300%. Da, așa este! Unde-s banii? Ce s-au făcut cu aceștia? Drumurile sunt la fel!”, o alta problema pe care domnul candidat a insistat să o dezbată.

50% dintre locuitorii comunei, 50% cu tot cu cei din diaspora,

mă regăseam ca și consilier, nu mă regăseam în acea formație. Îmi doresc altceva!”

**Radu Marian: „De 2 săptămâni m-am hotărât să candidez. Nu am avut alte propuneri, dar nici nu am căutat!”**

Un alt candidat al Uniunii Naționale pentru Progresul României, de această dată pentru funcția de primar la Primaria Vlad Țepes, domnul Radu Marian, căci despre el vorbim, a dorit să precizeze de ce își dorește să ocupe această funcție în viitorul apropiat.

„Sunt operator la SC.ECOA-QUA.SA, iar în urma cu 3 mandate am fost consilier local, în perioada 2004-2008, în tinerețe am cântat pentru mii și mii de oameni. Nu îmi explic de ce astăzi sunt emoționat.”

„Sunt nemulțumit de unele proiecte, sunt unele mandate care nu sunt finalizate. Nu înțeleg de ce actualul primar al comunei își dorește al patrulea mandat. Nu îi sunt suficiente 3?”

**Un prim lucru care l-a deranjat pe acesta, a fost legat de defrișarea pomilor:** „Defrișarea pomilor de pe drum, mă refer la plopi, duzi au spus că vor fi înlocuiți cu pomi ornamentali, înșă acest lucru nu s-a întâmplat. Defrișarea s-a făcut, înșă înlocuirea cu pomi ornamentali, nu!”

„Avem drumuri frumoase în comună, înșă au fost făcute de cei dinainte, nu s-a mai reparat nimic de-a lungul vremii. Pe drumurile publice, trec utilaje de 40 t. Eu aș propune să se facă un drum adecvat pentru aceste mașini agricole. Nu mi se pare normal ca ceilalți locuitori să plătească aceeași taxă de drum ca și fermierii din localitate, deși în mare parte

veniturile pentru bugetul local provin de la aceștia.” a mai adăugat acesta.

Alimentarea la rețeaua cu apă, nu a fost finalizată, iar acest lucru l-a suparat încă o dată pe acesta. „Într-un târziu am fost și eu racordat la apă potabilă, iluminatul s-a extins în 2004.”

„Ori servim interesul comunității, ori renunțăm! Dacă nu voi reuși, voi cere demisia, nu al patrulea mandat”

„Domnul primar se pare că a realizat ceva bun pentru comunitate. L-a ajutat pe fermierii comunei să se îmbogățească, să își dezvolte afacerile”

Întrebat dacă și-a manifestat într-un anumit fel nemulțumirile raportate la actualul primar, acesta a răspuns destul de nedumerit: „Doar verbal!”

Domnul Radu Marian a dorit să încheie cu o formulă pregnantă, „Nu am opun prosperității, eu mă opun să nu îmi cada casa la vale!”

**Elena Nicolache: „O să fiu alături cu sufletul de Dunarea!”**

Pe 21 aprilie, doamna candidată UNPR pentru funcția de primar al municipiului Călărași, își va depune toată documentația de care este nevoie pentru a candida.

Aceasta consideră că va fi o zi destul de importantă, de aceea lansarea candidaturii va avea loc la sala Barbu Știrbei, unde aceasta dorește să venim însoțiți de o carte și o jucarie. „Ne vedem vineri cu o carte și o jucarie!”

La sfârșitul conferinței, domnul Aurel Nicolae, a mai ținut să transmită încă un mesaj impunător, care și-ar dori să ajungă la urechile tuturor adversarilor, „Nu mai puneți presiune asupra cetățenilor!”



este să nu poți să scoți vaca la păscut. Este vorba de 500 ha”.

Profesia domnului candidat UNPR este aceea de crescător de animale, mic fermier, „cel mai mare fermier după cei mari”, cum dorește să se numească acesta.

contribuie la venitul bugetului local de stat. „Si unde se duc acești bani?”

Domnul candidat al Uniunii Naționale pentru Progresul României a deținut 2 mandate pentru funcția de consilier local. „Nu